



**SPEKTAKL U AMFITEATRU** ■ NEBO SE SMILOVALO NAJVEĆEM FILMSKOM OTVORENOM PLATNU

# Otvoren 59. festival igranog filma u Puli

**PULA** » Do zadnjeg se je trena strepilo hoće li kiša zasmetati svečanu ceremoniju otvaranja 59. festivala igranog filma u Puli u Areni, no vrijeme se smilovalo nad filmom pa je jučer navečer, uz raskošni vatromet, počelo filmsko slavlje u pulskom amfiteatru. Posebni gosti svečanosti bili su predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović i generalni tajnik UN-a Ban Ki-moon koji je ovih dana u posjeti Hrvatskoj i Istri. Zbog važnih gostiju mjere sigurnosti u Areni bi-

**Uz raskošni vatromet i posebne visoke goste predsjednika Republike Hrvatske Ivo Josipovića i generalni tajnika UN-a Ban Ki-moon** počelo je filmsko slavlje u pulskom amfiteatru

le su postrožene, a filmofili i filmoljupci pred Arenom su počeli čekati već oko 20.30 sati. Tamo ih je dočeka Puhački orkestar grada Pule koji je već tradicionalno izvodio poznate glazbene teme iz filmova pod ravnanjem Ante Dobronića i Branka Okmace.

Nakon programa otvaranja kojeg su vodili Romina Vitasović i Borko Livić filmska publika mogla je pogledati film iz Nacionalnog programa "Sonja i bik" redateljice Vlatke Vorkapić.

U ponoć je na redu bio film iz Međunarodnog programa Europolis "Noćni ubojica" redatelja Barnabyja Southcombea s Charlotte Rampling i Gabrielom Byrneom u glavnoj ulozi.

U sklopu programa otvaranja prikazani su i kratki intervjui redatelja filmova, njih 11, koji se natječu u Nacionalnom programu, ali i reklamni spotovi svih filmova koji će biti prikazivani na festivalu. Najmlađi su posebno navijali za svoje favorite "Čudesnog Spider-Mana" i

"Ledeno doba 4" koji su u Areni na programu u utorak i u subotu, no kako to na otvaranju uvijek biva svi su s nestrpljenjem najviše čekali vatromet.

Ovo pred jubilarno izdanje festivala ponovo prate velike brojke, pa tako Puljani i njihovi gosti za vrijeme njegovog trajanja - od 14. do 28. srpnja - mogu pogledati 151 domaći i strani film - od kratkometražnih, preko animiranih i dokumentarnih do cjelovečernjih...

**Boris VINCEK**



## Stigao Ralph Fiennes

Oko 20.30 sati na pulski je aerodrom sletio posebni gost 59. Festivala igranog filma u Puli, proslavljeni britanski glumac i redatelj Ralph Fiennes. Pulskoj će se publici predstaviti danas u 23.30 sati u Areni gdje će biti prikazan njegov redateljski prvijenac "Korijolani". Ralph Fiennes svjetsku je slavu stekao ulogom Amona Goetha u "Schindlerovoj listi", a najmlađima je poznat po ulozi Lorda Volde-morta iz serijala o Harryju Potteru.

